



山城啤酒

激情山城 high 玩庐江

2013中国·庐江第三届山城啤酒节暨安徽第八届山城啤酒节圆满闭幕

畅饮庐江 海量山城

“好个重庆城，山高路不平，山的城海的量，海的量山的城，山城海量，海量山城！”在一曲豪迈雄壮的山城之歌中，“2013 中国·庐江第三届山城啤酒文化旅游节暨安徽第八届山城啤酒节极速畅饮挑战赛颁奖晚会”8月17日晚在庐江县塔山广场华丽落幕，各方嘉宾及上万名市民在现场见证了这一盛大的时刻。庐江县领导、以及 20 多家省内外媒体出席并观看了闭幕式。

欢腾的山城啤酒，香气袭人的美食，形成了巨大的磁场。“庐江是一个喜爱啤酒的城市，庐江的啤酒爱好者们需要这样健康、积极、欢乐的活动来增添生活的乐趣”。市民王先生提到此次山城啤酒节激动地赞不绝口。舞台上歌舞正酣，山城啤酒赛场的朋友们迎着悠悠的晚风，品尝着清凉爽口的山城啤酒，享受着烤肉串的香气和美味……

畅饮开怀 越夜越欢

“光有好酒怎么够，精彩节目欢个够”。2013 中国·庐江第三届山城啤酒文化旅游节在极速畅饮挑战赛、歌舞表演等传统项目的基础上，增加了相声、小品、特技表演等多种内容丰富的节目表演，以保证本届啤酒节快乐不断，精彩纷呈。

台上一轮接着一轮的激烈比赛，漂亮的山城啤酒宝贝们，手捧山城系列啤酒，穿插节目中，容颜与酒液相映成辉，在镭射彩灯下款款走来，此刻，听着音乐、品着美酒，在相声演员的表演中开怀大笑，再看看台上的美女与激烈的赛事，真是越夜越欢乐。

极速畅饮 酒王争霸

啤酒文化旅游节现场热闹空前，已然成了欢乐的海洋，极速畅饮挑战赛激战正酣，各位选手轮番上场，最终在当晚决出了前三甲，选手陈杰以 9 秒 73 的成绩夺得第一名桂冠；选手高伟和张东生分别以 11 秒 34 和 12 秒 22 位居第二名、第三名，优厚的奖品由庐江县副县长苏少春、重啤安徽管理公司副总经理、安徽营销中心总经理邬瑞云、重啤集团庐江有限责任公司总经理包尊昌，分别给一二三等奖颁奖，在总结其他城市山城啤酒节成功模式基础上，大胆进行创新，使得 2013 中国·庐江第三届山城啤酒文化旅游节规模空前，更加具有趣味性与观赏性，这里不仅是啤酒的世界，更是欢乐的海洋！



青歌赛获奖选手引吭高歌



“山城啤酒”主题的舞蹈表演



激情四射的摇滚演出



古典歌舞节目仙乐飘飘



过关斩将夺奖而归的优胜者
与颁奖领导合影



连续3天的啤酒节现场人山人海



重啤安徽管理公司副总经理、
安徽营销中心总经理邬瑞云
致闭幕辞



2013中国·庐江第三届山城啤酒文化



极速畅饮总决赛比拼激烈

动人心魄的杂技表演

